

«Расплескались чудеса», или На волнах «Веселых капуллек»

Хотите приобрести детскую книгу с прекрасными иллюстрациями, книгу, с которой ваш малыш радостно скоротает вечер, откроет для себя много удивительных моментов в жизни? Узнает, и почему дятел - санитар и хороший плотник, и как можно к «солнышку лузатому, чуду конопатому» наверх попасть, и что же за «веселые капуллки» слились в ручеек? Теперь это возможно. Книгу можно приобрести, взять почитать на абонементе в детской районной библиотеке.

Автор этой замечательной книги В. И. Дмитриев, наш земляк, известный у нас в районе своими поэтическими сборниками, представил свое новое детище, книгу «Веселые капуллки», читателям детской библиотеки, а точнее, самым читающим детям, учащимся 4-х классов «СОШ № 5» (кл. рук. И. И. Инберева, Е. Ф. Филишова).

Представление книги было увлекательным путешествием по всем континентам земного шара. А почему именно так, объясняется просто. Валерий Иванович, будучи моряком, избородил и кожные, и северные океаны. И Африка, и Америка, и Черное море, и Северные моря, где только не пришлось побывать автору книги! Дети с неподдельным интересом задавали самые разные вопросы, связанные с географией жизни В. И. Дмитриева.

О своей родине, станции Кузель, Валерий Иванович рассказывал не менее увлека-

тельно, в сравнении с экзотическими местами. «Места у нас красивейшие, удивительные; тайга, речка с чистой звонкой водой, в ней и хариусы ранее водились. Природа созвучна поэзии, главное - услышать ее песни», - говорил поэт детям, читая свои стихи из ранее изданных поэтических сборников о своей малой родине. По сути и детская книга «Веселые капуллки», о ней же, о нашей Родине, о любви к удивительному миру, и с любовью к нему.

«Я от Вашей книги почувствовала радость, теплоту, чистоту», - это слова ведущей встречи, слова матери, женщины Ирины Владимировны Ившиной, - такие встречи необходимы детям, лучистые и теплые, они прекрасная школа воспитания чувств, любви к своему краю».

Дети, участники этой встречи, не только слушали, задавали вопросы (очень дельные, замечу), но и читали наизусть полюбившиеся стихи из

новой книги. Заинтересовали их и иллюстрации к изданию, которые талантливо выполнила младшая дочь поэта Татьяна. Стихи она пишет с детства, рисует тоже с детства, творческий союз отца и дочери дал прекрасные плоды: «Изумительные рисунки, очень гармоничны с содержанием стихов» (рук. студии «Светлица» П. И. Варкентин).

Выход в свет книги для детей «Веселые капуллки» В. Дмитриева - явление, скажем, не рядовое в книжном мире. Достоинств у книги много, их оценили и взрослые, и юные читатели. «Долго собирались стихи, были проблемы с изданием, но все это уже позади, хотелось бы еще раз издать книгу, тем более, она читателем востребована. Но это уже завтрашняя история», - сказал в заключение поэт. Знаю, что на встрече с поэтом в Литвинове присутствовало около 70 человек, планируется представление книги в областной детской библиотеке. Нужная, добрая книга, написанная чутким голосом сердца, полюбит юному читателю, сыграет свою роль в воспитании развития детей дошкольного возраста.

Страницу подготовила
О. ГИРЯ.

